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HacTrossmum YiocTroBepsieTcs, ITO Oﬁpﬂ'SOBaT(‘.'IbH LI€ NMPOorpaMMbl
Mo HATIPABJACHHIO MOATOTOBKH

43.03.02 Typusm

theepaLHOTO rocy/1apCcTBEHHOI0
OI0IKeTHOT0 00PA30BATEILHOYO YUPeKAeHH BbICIIero 06pa3oBanus
«Poccniickuil rocyaaperBeHubI I'YMAHHTAPHLIH YHHBCPCHTET»
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YCICHIHO NPONLTH AKKPeIHTANHOHHYI IKCHEPTH3Y H HPH3HAHBI
COOTBETCTBYIOIIHMH NORA3ATEAAM M KPHTEPHIM aKKpe IHTAIHH,
ycTaHoBJeHHbIM Pycckum Perncrpov B coorseiciBun ¢ EBponeiickumu
CTAHJAPTAMM rapan i Kadectnsa oopazosauusa ESG-ENQA
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Ne: PPOMO0 0000083 ot 23 aexadps 2021 rona
CBHAeTeabCcTBO JeHcTBHTEALHO 10 22 1ekabps 2026 roaa

,'-. - » ..—/'-"/ N
A.B. Baaavmpues / i C.10. I'hassen

A YUna e - ]
oy O

SUJz)
(I enepaabHblii J_upgié'rop [peicenarean

AcconHaRin No-eepTudHKRaAN AKKpeIHTAHLHOHHOI O COBETA
«Pyveexnii Pernerp»
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BHICTE 11 00 ABASCICH COOCTRCHHOCTLIO Accoumanng no cepradukarpm «Pycekuil Perncips
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MpunoxeHue K
Ceuperenscrsy

N2 PPOMOO 0000083

ot 23 pexabpa 2021 ropga

O6nactb oyeHKHU o6pa3oBaTesibHbIX NPOrpaMM No Hanpas/eHUIO
noarotoBku 43.03.02 Typusm

depepanbHOro rocyaapCTrBeHHOro
60pKeTHOro 06pasoBaTesibHOr0 yupexxaeHus Bbicuiero o6pasosaHus
«POCCMIACKMNA roOCyAapCTBEeHHbIA r'YMaHUTapHbIi YHUBEpCUTeT>

MNonutuka B obnactu obecnevyeHns Ka4ecTsa

Paspabotka, yreepxaeHue u peanusaums 0b6pa3osartebHbIX rNporpamm
CrygeHToueHTpUpoBaHHOe 00yueHue, nNpenojasaHne v oLeHKa
MpreM, ycnesaeMocCTs, NpusHasmne U ceprudukaums
MpenopaBaTtensbCkuii CocTas

Ob6pa3sosaTenbHble Pecypchl ¥ CUCTEMA MOALAEPXKN CTYASHTOR
Ynpasnexuwe uHdbopmaumen

WHbopmmupoBarne 0bLLeCTBEHHOCTU

MoCTOAHHBLIM MOHUTOPUHI U NEPUOANYUECKER OLEHKa NporpammM

0. Mepmoaudeckoe BHewHee obecnedyerne KadecTsa
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«Pycckui Perncrp» A\, A.B. Bnagpumupues
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